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PALETNI REGALI 
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Patentiran sistem za paletno nalaganje 

Paletni regalii so zasnovani tako, da izpolnjujejo vse zahteve za skladiščenje srednje težkih do 
težkih palet, s široko paleto standardnih dodatkov in zaključnih obdelav.

Trajnost in varnost 
Zahvaljujoč togosti okvirja paletni regali zagotavljajo znatno odpornost proti zlomom in 
deformacijam ter dobro stabilnost v primeru nenamernega trka. Okvirji so izdelani iz 
certificiranega, visoko nateznega, kakovostega, vroče pocinkana jekla, ki zagotavlja visoko 
stopnjo vzdržljivosti.

Fleksibilnost
Vse nosilce je mogoče nastaviti po višini v intervalih po 50 mm, kar omogoča najboljši 
izkoristek razpoložljivega prostora.



POLIČNI REGALI Patentiran sistem za ročno nalaganje 

Polični regal odlikuje popolnoma nastavljiv, hitro sestavljiv in vsestranski sistem za 
skladiščenje lažjih 
bremen, tako razsutih kot pakiranih. Čvrsta konstrukcija mu omogoča stabilnost, visoko 
nosilnost in optimizacijo skladiščenja po višini.

Trajnost i n varnost 
Visokokakovostno pocinkanje zagotavlja vzdržljivost izdelka in povečano odpornost proti 
koroziji.            
S široko paleto standardnih dodatkov in  nastavljivimi policami je zelo primeren za rešitve po 
meri, kot so oprema trgovin, delavnic ali pisarn, pa tudi za uporabo v domačih okoljih.

Estetska v rednost 
Zahvaljujoč privlačnemu visokotehnološkemu dizajnu so polični regali tudi elegantni in 
prijetni na pogled. 
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KONZOLNI    REGALI 
Konzolni regali so izdelani iz modularnih komponent, ki omogočajo optimalne rešitve 
shranjevanja, tako glede prostornine kot glede nosilnosti. Številne konfiguracije 
konzole omogočajo prilagojene rešitve za shranjevanje dolgih predmetov kot na 
primer lesenih plošč, pločevine, plastičnih in kovinskih profilov, pohištva ter blaga 
različnih oblik in dimenzij. 

Trajnost in varnost    
Konzolni regali so v celoti samonosni in jih ni potrebno stabilizirati s pričvrstitvijo na 
steno, strop ipd.
Konzolne nosilce je mogoče dobaviti s široko paleto dodatkov, s katerimi je mogoče 
nakladalno površino prilagoditi posebnim zahtevam.

Modularni regali za skladiščenje dolgega blaga
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PODESTI Modularni pohodni regali in prehodi
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Podesti so priročen in stroškovno učinkovit sistem za povečanje vaših skladiščnih 
zmogljivosti. Sestavljeni so iz fleksibilnih večnivojskih odprtih površin in jih je mogoče 
prilagoditi trenutnim potrebam.

Trajnost in varnost  
Podesti so popolnoma modularne strukture ustvarjene iz povezanih komponent, ki so 
lahko prilagojene najvišjim zahtevam. Vse strukturne komponente so izdelane iz 
certificiranega visoko nateznega jekla. 

Patentirani profili omogočajo optimizacijo skladiščnega prostora, z namestitvijo 
velikega števila polic, vgradnjo delovnih postaj, sortirnih območij in posebih rešite za 
ravnanje s paletami na višini.



WANZL     Vse kar potrebujete za gladek transport in skladiščenje
Wanzl je vodilni globalni ponudnik nakupovalnih vozičkov ter ostalih produktov za opremo prodajnih 
mest.  Poleg tega pa nudi tudi izdelke za nemoteno delovanje skladiščne logistike in proizvodnjih 
zmogljivosti. Širok asortiman izdelkov za komisioniranje, transport in skladiščenje  je namenjen 
podpori notranjim in zunanim logističnim procesom. Vse osnovne modele je mogoče nadgraditi z 
dodatki, da ustrezajo individualnim potrebam.

Vsi izdelki ustrezajo visokim zahtevam industrije in notranje logistike. Desetletja mednarodnih izkušenj 
znotraj skupine Wanzl, skrbno premišljen izbor materialov, najsodobnejši računalniško vodeni 
proizvodni procesi in stalna zavezanost kakovosti zagotavljajo optimalno obdelavo, zanesljivo 
delovanje in trajne izdelke, primerne za vsestransko uporabo.

MREŽNI ZABOJNIKI NA KOLESIH 
Mrežni zabojniki so najbolj razširjeni nosici tovora 
v logistiki prehranske industrije. Uporabljajo se 
lahko za hiter in učinkovit transport 
komisioniranega blaga iz skladišč v trgovine. Ta 
oblika prevoza je idealna tudi za pohištvene 
centre, trgovine z oblačili pa tudi logiste. 

KOMISIONIRNI VOZIČKI   
Nudimo veliko izbiro vozičkov za komisioniranje z 
modularno zasnovo in številnimi dodatki, ki 
omogočajo možnost prilagoditve vozička 
lastnemu sistemu komisioniranja. Vozički so lahki, 
tihi, tekoči in enostavni za vodenje.       

TRANSPORTNI VOZIČKI  
Nudimo široko paleto transportnih vozičkov, ki so na 
voljo v različnih modelih, velikostih in z dodatki, ki 
lajšajo prevoz velikega števila manjših pa tudi 
voluminoznih izdelkov. 

PALETNE NADGRADNJE 
Zložljivi paletni zaboji in nadgradnje so edinstvena 
rešitev za prihranek prostora pri skladiščenju in 
transportu. Zložene zaboje je mogoče tudi naložiti 
enega na drugega.
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REFERENČNI OBJEKTI
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ZAUPAJO NAM:

Zastopamo vrhunske proizvajalce logistične opreme in skladiščnih 
sistemov ter nudimo širok nabor regalov tako za trgovinsko, poslovno kot 
industrijsko dejavnost. Glede na velikost objekta, količino in volumen 
blaga ter način manipulacije, vam nudimo celostno storitev, vse od 
svetovanja, projektiranja, do montaže in vzdrževanja. Odlikujejo nas 
konkurenčne cene, visoka kakovost izdelkov, zanesljiva montaža ter hitri 
servis opreme. 
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